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 RELATÓRIOS DAS AVALIAÇÕES
Relatório de Respostas dos Aspectos Gerais

Data de Emissão: 01/11/2023 11:39

Avaliação: Pesquisa CPA 2023/2

1 - Questionário

1 - A metodologia utilizada pelo professor em sala de aula possibilita a participação do aluno de forma
ativa? (Qtde. Total Respostas: 4071)
 

 
 
Média: 1,00 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3785 286

2 - Como você avalia o atendimento do professor-tutor? (Qtde. Total Respostas: 4068)
 

 
 
Média: 9,49 - Desvio padrão: 9,00

Alternativas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Qtd. Respostas 32 22 22 46 70 184 167 361 651 725 1788
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3 - Como você avalia o conteúdo abordado pelo professor e disponibilizado no AVA - Ambiente Virtual
de Aprendizagem? (Qtde. Total Respostas: 4068)
 

 
 
Média: 9,51 - Desvio padrão: 9,00

Alternativas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Qtd. Respostas 26 24 16 40 43 172 167 386 694 857 1643

4 - Qual o nível de coerência entre a didática do professor durante as situações de aprendizagem
teóricas e práticas, bem como nos momentos de avaliação? (Qtde. Total Respostas: 4066)
 

 
 
Média: 9,40 - Desvio padrão: 9,00

Alternativas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Qtd. Respostas 33 23 21 31 51 190 172 424 749 862 1510
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5 - A Faculdade CENSUPEG é reconhecidada pelas pessoas que você conhece na sua região? (Qtde.
Total Respostas: 4066)
 

 
 
Média: 1,21 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3217 849

6 - A Faculdade CENSUPEG incentiva a sua participação em atividades de pesquisa (ex.:TCC) e extensão
(ex.:PIPA)? (Qtde. Total Respostas: 4066)
 

 
 
Média: 1,06 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3830 236
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7 - A Faculdade CENSUPEG tem como missão "Revolucionar a educação, inspirando pessoas a
melhorarem suas vidas e o mundo, por meio de um ensino humanizador, crítico e de excelência". Na
sua opinião, a Faculdade CENSUPEG realiza ações que estão condizentes com sua missão? (Qtde. Total
Respostas: 4065)
 

 
 
Média: 1,05 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3855 210

8 - A Faculdade CENSUPEG, atende as condições físicas e tecnológicas específicas do seu curso como
por exemplo: laboratório, equipamentos, materiais. Ela atende as demandas da sua formação
acadêmica? (Qtde. Total Respostas: 4064)
 

 
 
Média: 1,13 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3516 548
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9 - Como você avalia o atendimento da Coordenação do seu Curso? (Qtde. Total Respostas: 4064)
 

 
 
Média: 9,56 - Desvio padrão: 9,00

Alternativas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Qtd. Respostas 38 18 22 45 44 169 171 347 627 738 1845

10 - Você conhece o processo de avaliação institucional (CPA) da faculdade? (Qtde. Total Respostas:
4064)
 

 
 
Média: 8,84 - Desvio padrão: 8,00

Alternativas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Qtd. Respostas 67 58 51 78 86 322 231 468 760 667 1276
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11 - Considerando a relação custo benefício (mensalidade, qualidade de ensino e infraestrutura) em
que nível você percebe o crescimento sustentável da Faculdade CENSUPEG? (Qtde. Total Respostas:
4064)
 

 
 
Média: 9,49 - Desvio padrão: 9,00

Alternativas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Qtd. Respostas 26 18 20 38 49 183 179 368 745 785 1653

12 - Na sua percepção os cursos ofertados pela Faculdade CENSUPEG atendem o desenvolvimento da
comunidade local? (Qtde. Total Respostas: 4064)
 

 
 
Média: 1,05 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3863 201
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13 - O serviço de secretaria acadêmica da Faculdade CENSUPEG atende com agilidade e cordialidade as
orientações solicitadas? (Qtde. Total Respostas: 4064)
 

 
 
Média: 1,06 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3805 259

14 - O serviço do setor financeiro da Faculdade CENSUPEG atende com agilidade e cordialidade as
orientações solicitadas? (Qtde. Total Respostas: 4064)
 

 
 
Média: 1,05 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3881 183
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15 - Qual a sua percepção sobre o atendimento da Faculdade CENSUPEG aos estudantes (Controle da
evasão escolar, Núcleo de Neuropsicopedagogia - NANPp, Mecanismos de acompanhamento e apoio aos
estudantes com dificuldades de aprendizagem e atividades de nivelamento)? (Qtde. Total Respostas:
4064)
 

 
 
Média: 9,26 - Desvio padrão: 9,00

Alternativas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Qtd. Respostas 47 22 21 49 60 215 226 428 765 756 1475

16 - Qual é o seu nível de conhecimento sobre o Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI -
disponível no site) da Faculdade CENSUPEG? (Qtde. Total Respostas: 4064)
 

 
 
Média: 8,14 - Desvio padrão: 8,00

Alternativas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Qtd. Respostas 309 45 46 71 100 341 287 561 760 608 936
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17 - As atividades de extensão que acontecem no seu curso (PIPA), atendem às necessidades da
comunidade local? (Qtde. Total Respostas: 4065)
 

 
 
Média: 1,09 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3701 364

18 - A Faculdade CENSUPEG tem atuado com responsabilidade social e sustentabilidade, abordando os
ODS (Objetivos de Desenvolvimento Sustentável)? (Qtde. Total Respostas: 4065)
 

 
 
Média: 1,04 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3905 160
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19 - A Faculdade CENSUPEG demonstra que as ações previstas no PDI (Plano de Desenvolvimento
Institucional disponível no site) estão sendo realizadas? (Qtde. Total Respostas: 4064)
 

 
 
Média: 1,06 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3816 248

20 - As ferramentas virtuais disponibilizadas no seu Ambiente Virtual de Aprendizagem - AVA, que a
Faculdade CENSUPEG oferece são coerentes com a sua formação acadêmica? (Qtde. Total Respostas:
4064)
 

 
 
Média: 1,04 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3893 171
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21 - As informações do seu Portal Acadêmico (UNIMESTRE), disponibilizado pela Faculdade CENSUPEG,
permite que você se mantenha atualizado sobre as informações institucionais? (Qtde. Total Respostas:
4064)
 

 
 
Média: 1,04 - Desvio padrão: 1,00

Alternativas 1 2
Qtd. Respostas 3897 167

22 - De 0 a 10 quanto você indicaria a Faculdade Censupeg para um amigo? Por favor, justifique sua
resposta: (Qtde. Total Respostas: 4065)
 

 
 
Média: 9,64 - Desvio padrão: 9,00

Alternativas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Qtd. Respostas 52 21 23 35 44 176 125 292 622 617 2058
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23 - Qual é o principal motivo de você estudar na Instituição? (Qtde. Total Respostas: 3761)
 

 
 
Média: 3,86 - Desvio padrão: 3,00

Alternativas 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Qtd. Respostas 1221 981 296 110 24 30 46 302 632 12 107

 


